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   活动目标:  

   1.熟悉歌曲旋律及四拍子的节奏，学唱歌曲。  

   2.跟随歌曲节奏进行音乐游戏，分享游戏的快乐。  

   重点难点:  

   1. 熟悉歌曲旋律及四拍子的节奏，学唱歌曲。  

   2.跟随歌曲节奏进行音乐游戏，分享游戏的快乐。  

   活动准备:  

   1.挂图：《泼水歌》。  

   2.DVD: 《泼水歌》。  

   3.CD ：.《泼水歌》。  

   4.呼啦圈 12 个。  

   活动过程:  

   一、请幼儿观看 DVD，了解歌曲。  

   1.你在歌曲里看到了什么？听到了什么?  

   二、教师带领幼儿慢慢唱歌曲，熟悉歌词，并且请幼儿一边唱歌，

一边拍手，每一节拍手四次，熟悉歌曲的四拍子节奏。再请幼儿尝试

通过拍腿、跺脚等动作来熟悉节奏。  

   三、教师展示挂图，请幼儿看一看画面中的小女孩随着歌曲做了

动作，请幼儿跟着学一学，做一做。再请幼儿观察左边的小朋友用呼

啦圈玩的音乐游戏，了解呼啦圈的摆放和游戏方法。  



   四、教师将呼啦圈按照挂图中的示例放置在地上，并示范玩法：

从第一排开始，每个呼啦圈里原地走 4 步，边念口令“1234、2234、

3234、4234”,再转到第二排，继续同样边走边念口令，一直走完第

三排为止。请幼儿轮流走呼啦圈，当第一位幼儿走完第一排，第一位

幼儿走完第二排转至第三排，请第二位幼儿接着走第二排，以此内推。  

   五、幼儿知道了呼啦圈的玩法后，便可尝式边走呼啦圈。一开始

请幼儿唱得慢一点，让唱歌和走呼啦圈的节奏能够正确对应起来，等

到幼儿熟悉后，可以播放 CD，幼儿跟随 CD边唱边走呼啦圈。走完三

排呼啦圈的幼儿就回到座位上或集中到一个地方坐下。  
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   设计思路：  

   对于刚进入幼儿园大班的孩子有一明显的特点，即“胆量不够”。

在课堂、游戏各方面都不爱在幼儿面前表现自我，所以只能通过给予

一定的胆量知识，让他们学习、体会是必要的。从各方面逐步培养孩

子养成多举手，爱举手，勇于参与各种活动的好习惯。《纲要》指出

创造一个自由、宽松的语言交往环境、支持、鼓励、吸引幼儿与教师、

同伴或其他人交谈，体验语言交流的乐趣。为此我设计了本次活动，

利用故事中的小动物唱歌方法来引导幼儿杂日常生活中要自然、大胆

的表现自己。  

   活动目标：  

   1、让幼儿理解故事中的主要内容，学习词：太快、太响、太轻、



太慢。  

   2、培养幼儿在多人面前较大胆、自然的表述。  

   3、通过语言表达和动作相结合的形式充分感受故事的童趣。  

   4、引导幼儿在故事和游戏中学习，感悟生活。  

   5、鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。  

   活动准备：  

   小猫小羊小狗小鸡等活动教具一套，背景图一张。  

   活动过程：  

   一、引起幼儿兴趣（出示故事中的小动物角色，请幼儿辨认，并

模仿小动物叫声。）  

   二、导入故事  

   1、教师边演示教具边完整讲述故事一遍，然后启发幼儿共同回忆

故事中的主要内容，理解故事的主要情节。  

   A 、通过看、想回忆故事中谁参加了唱歌比赛？  

   B 、小动物们是怎么唱歌的？  

   C 、你喜欢哪个小动物并模仿？  

   2、那谁唱得最好呢？（分别让幼儿模仿小鸡、小鸭、小狗、小羊、

小猫唱歌。了解“太轻”“太响”“太快”“太慢”的含义）  

   3、听录音讲述故事第二遍。  

   A 、唱歌比赛谁得了第一名？  

   B 、小猫为什么得第一名？  

   4、教师小结：鼓励幼儿再次模仿小猫唱歌，学说小猫唱得不轻也



不响、不快也不慢，唱得好听极了。  

   三、结束部分：  

   教师以歌表演《是谁打碎了花瓶》结束课程，请小朋友欣赏《是

谁打碎了花瓶》。查看大班教材故事《唱歌比赛》  

   活动反思：  

   《歌唱比赛》这则故事生动、形象、短小、精悍，向孩子讲述了

唱歌、说话应该“不大也不小”不快也不慢“的道理此则故事适合大

班幼儿的认知特点，有助于培养幼儿良好的说话习惯，再师幼互动中

发展幼儿的语言表达能力。  
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   一、活动目标:  

   1、陶冶全园师生的艺术情操，培养幼儿健康的审美情趣和良好的

艺术修养。  

   2、培养幼儿敢于表现，大胆展示自己的艺术才能，展现艺术风采。  

   3、家园联动共同分享艺术的欢乐，活跃校园文化生活。  

   二、活动对象：幼儿园全体幼儿  

   三、活动开始时间 地点  

   活动地点：幼儿园三楼大厅  

   活动时间：20__年 6 月 17（周四）  

   四、活动流程：  

   8：40 各班级出一名到三楼大厅布置场地  



   9：00 小班候场表演（太阳二、三班 候场区）  

   9：10 红歌会活动开始  

   五、活动细则与要求:  

   1、本着全园幼儿参与艺术节的宗旨，各班表演 1首歌曲，体现全

园幼儿广泛参与。  

   2、选择内容健康活泼、积极向上的优秀红色经典歌曲；  

   3、选择歌曲的难易程度适中，演唱时间控制在 2-3 分钟左右。  

   4、要求音高、节奏准确，吐词清晰，基本能把握歌曲演唱风格和

情感,服装整齐。  

   活动时间及人员分工：  

   老师诗朗诵开场 9：00，大班组幼儿提前入场准备  

   （老师穿灰色工装，黑裤子 白色运动鞋）  

   主持人（范某某）及太阳班 2 名小主持开场  

   小班组开始表演（比赛活动前老师为幼儿和整理仪容）  

   活动结束，整理会场，各班级可带领幼儿在三楼大厅进行拍照合

影留念。  

   分工：  

   各班级负责本班级拍照和视频（美化拼图发公众）  

   音乐播放:姬某某 王某某  
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   为隆重庆祝中国共产党建党 90 周年，加强同学们的爱国主义热情，



弘扬民族精神，使同学们懂得我们的幸福生活来之不易，从而更加刻

苦学习，报效祖国。丰富校园文化生活，营造健康和谐的育人环境，

推进校园精神文明建设。特制订本次活动方案。  

   一、参赛对象：幼儿园小朋友。  

   二、活动时间：20__年 12 月中旬。  

   三、比赛地点：操场。  

   四、比赛要求：  

   1、演唱内容：参赛各班须演唱两首参赛曲目。曲目内容应健康向

上，以围绕庆祝建国六十周年或歌颂党、歌颂祖国为主题。  

   2、演唱形式多样化：可采用齐唱、合唱、领唱、朗诵加演唱等不

同的演唱形式。  

   3、演唱者表情自然、大方、着装要统一、整洁、美观。  

   4、各班可根据歌曲内容自行设计动作和准备道具。  

   5、每班全体学生都要参加。  

   6、按抽签顺序进行比赛，精神风貌良好，保持会场纪律与卫生。  

   五、评分标准  

   1、演唱者声音整齐、音色统一并清晰、和谐。（30 分）  

   2、演唱有感情，能够较好地表现出歌曲的思想感情。（20分）  

   3、能够准确地把握音准节奏、咬字准确、吐字清晰。（10）  

   4、演出服装整齐统一，得体大方，能充分展现当代学生积极向上

的精神面貌。（30 分）  

   5、设参赛人数分，若参赛人数全部到齐的班级不扣分，缺一个扣



2 分，最多不超过 10 分。  

   6、注：评分最后结果以 100 分制进行计算，去掉一个最高分和一

个最低分，最后算出该班的平均分。  

   六、奖励办法：按各班得分评选一、二、三等奖。  

   七、评委：中层领导  
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   金秋十月，丹桂飘香，我们即将迎来祖国妈妈__岁生日。为了让

幼儿了解十月一日是国庆节，知道五星红旗是中国的国旗，中国的国

歌雄壮有力，天安门是中国首都的象征，“黑眼睛、黑头发、黄皮肤，

永永远远是龙的传人”， 我们策划了——红歌赞祖国这一主题活动，

让幼儿在活动中唱响熟悉的经典红歌，感受国庆的热闹气氛，激发幼

儿热爱祖国的情感，同时激起幼儿作为中国人的自豪感。  

   活动时间：20__年 9 月 28 日上午  

   活动地点：室外大操场  

   活动对象：全体教师、幼儿  

   活动目标：  

   1、通过一系列的趣味教育活动来培养幼儿热爱祖国妈妈的情感，

增强幼儿作为中国人的自豪感。  

   2、在做做、玩玩、说说等方式中大胆表达自己对节日的感 受，

并能愉快地参加节日的环境创设中。  

   3、激发幼儿积极参与各项活动，培养幼儿的合作意识，集体荣誉



感。  

   活动准备：  

   1、音响设备、音乐磁带、摄像设备等。  

   2、准备相关器械和礼品。  

   活动流程：  

   一、(8：50——9：00)播放进场音乐，各班幼儿进场。  

   二、(9：00——9：05)升旗仪式。  

   三、(9：05——10：00)红歌赞祖国(穿插知识问答、答对了奖励

一面自制小红旗。) 歌曲表演：托班组：__小五班：__小六班：__

小七班：__  

   中六班：《大中国》 中七班：《今天是你的生日》  

   大六班： 《我爱天安门》  

   诗歌朗诵：大六班  

   四、(10：00——10：50)各班庆国庆活动  

   托班组：欣赏有关国庆的视频、故事，感受国庆节的热闹气氛。  

   小班组：欣赏视频、故事，了解国庆节的相关知识，感受作为中

国人的自豪。手工粘贴“国庆快乐”。  

   中班组：国庆知识问答赛，观看  
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   幼儿园大班音乐活动教案《歌唱春天》  

   活动目标  



   1．感受歌曲欢快活泼的情绪，初步学会唱歌。  

   2．在教师的提示下，探索使用图示理解、记忆歌词。  

   3．体验经过自我探索学会唱歌的欢乐。  

   活动准备  

   图谱每人一张  

   活动过程  

   一、导入活动。  

   师：此刻是什么季节是啊？（春天）  

   教师带来一首很好听的曲子，叫《歌唱春天》。请小朋友一边听，

一边回忆一下，听了这首曲子你好像看到了春天的什么景象。仔细听。  

   二、学唱歌曲。  

   1．感受歌曲旋律。  

   （1）幼儿听乐曲。  

   提问：听了这首曲子，你感觉怎样样？你觉得看到了春天的什么

景象？  

   （2）观看教师随音乐舞蹈一遍。  

   师：刚刚教师把小朋友说的东西都编成了一些动作，请你们一边

看，一边来猜一猜，这些动作可能是什么意思。  

   2．学唱歌曲《歌唱春天》  

   师：刚刚我们听了春天的曲子，也看了教师做的春天的动作，那

下头教师来唱一首春天的歌，名字叫《歌唱春天》。  

   （1）教师范唱歌曲。  



提问：你听到了什么？  

   师：看来这首歌曲有必须的难度，有什么好办法能尽快学会？大

家想想以前用过什么方法学唱歌的。  

   今日教师教你们一个新的方法，看看是什么方法？  

   （2）学习使用图谱记忆。  

   师：看这张纸的最上头，写这什么字。（题目）  

   这张纸从哪开始看呢？（从图一开始看，一在哪？在下头。）  

   A ．听教师唱，尝试用手指图，记忆歌词。  

   师：下头听教师唱，请小朋友用手指，我唱第一句，你们就指第

一个格子，唱最终一句，就要全部指完。好，我们来试一试。  

   要边听，边看，边想，看看有什么看不懂的地方？一会能够提问。  

   师：听完了，来，看看有什么不懂的地方！（幼：有空白的地方）  

   把空白格子的数字，报上来！（6.7.8.11.12）  

   师：怎样多空白的地方，那空白的地方，我有没有唱？  

   看看这张图片，空白的地方在哪里？（下头）妈.咪.爱.婴.网.

幼儿园教案频道  

   师：还有什么问题吧？好，没问题了，我来问，第一个格子子什

么意思？（嘿，啦啦啦）  

   你怎样明白的？  

   B ．尝试将有关图片配到相应的空格中，边唱边讨论相应的摆放位

置。  

   师：小朋友都说了，6.7.8.11.12 都在下头，那到底，哪张是 6.



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/63701410314

2006155

https://d.book118.com/637014103142006155
https://d.book118.com/637014103142006155

